



Република Србија
Основни суд у Јагодини

ОСНОВНИ СУД У ЈАГОДИНИ, судија Драгана Лазаревић, у парници тужиље Маје Бошковић из Београда, против тужених Снежана Савића из Крушевца и Жаклине Милошевић из Јагодине, са последњом адресом пребивалишта ул. Кнеза Лазара број 175/12, сада непознатог пребивалишта и боравишта, ради поништаја поравнања, вредност спора 100.000,00 динара, донео је дана 12.06.2015. године,

Р Е Ш Е Њ Е

Туженој **ЖАКЛИНИ МИЛОШЕВИЋ** из Јагодине, са последњом адресом пребивалишта ул. Кнеза Лазара број 175/12, сада непознатог пребивалишта и боравишта, **ОДРЕЂУЈЕ СЕ** привремени заступник адвокат Жарко Јеремић из Јагодине, у парници П-1504/14, који ће у овом поступку имати сва права и дужности законског заступника туженог, све док се тужени или његов пуномоћник не појаве пред судом, односно док орган старатељства не обавести суд да је поставио стараоца туженом.

Образложење

Тужиља је поднела тужбу, против тужених, ради поништаја поравнања.

Суд је покушао доставу друготуженој Жаклини Милошевић из Јагодине, налога за давање одговора на тужбу на адресу ул. Кнеза Лазара 175/12. С обзиром да је на враћеној доставници од 28.11.2014. године од стране судског достављача констатовано да је друготужена непозната на датој адреси, суд је затражио од ПУ Јагодина, Одсека за управне послове, последње пријављено пребивалиште друготужене.

Из извештаја ПУ Јагодина, Одсека за управне послове од 13.12.2014. године, утврђује се да је провером кроз евиденцију пребивалишта и боравишта грађана, утврђено да друготужена има пријављено пребивалиште у Јагодини ул. Кнеза Лазара 175 стан 12.

Након доставе наведеног извештаја, суд је наложио управитељу писарнице да одреди судског достављача који ће уручити друготуженој на адреси пријављеног пребивалишта налог за давање одговора на тужбу. Од стране судског достављача на враћеној доставници од 05.01.2015. године, констатовано је да је друготужена одсељена са дате адресе, да је стан продала и да је нови власник Немања Стојадиновић.

Поднеском од 29.01.2015. године тужиља је предложила да се друготуженој налог за давање одговора на тужбу уручи на адресу ул. Кнегиње Милице број 137 стан 37,

где се налази предметна непокретност, али на враћеној доставници од стране судског достављача од 23.02. 2015. године, констатовано је да на датој адреси нико није затечен.

Из извештаја Полицијске управе у Јагодина број 214-41871/15 од 06.05.2015. године, утврђује се да су полицијски службеници потраживали друготужену на адреси пријављеног пребивалишта где иста није пронађена и да је на датој адреси затечен Далибор Стојадиновић, са којим је објављен разговор, који је изјавио да је стан од друготужене купио пре 5 година и да је од исте чуо да ће се одселити у Црну Гору на њему непознатој адреси.

Са свега изнетог, на основу члана 81. став 2. тачка 4. ЗПП, суд је донео одлуку као у изреци.

ОСНОВНИ СУД У ЈАГОДИНИ, дана 12.06.2015. године.

Судија,

Драгана Лазаревић

ПРАВНА ПОУКА: Против овог решења није дозвољена жалба

ДНА: Тужиљи, првотуженом и привременом заступнику друготужене, Градском центру за социјални рад, на огласну таблу суда и објавити на интернет страници суда.